

ШВИДКИЙ І ЗРУЧНИЙ

ТЕЛЕСКОПІЧНИЙ НАВАНТАЖУВАЧ ПРАЦЮЄ У БІЛЬШОСТІ ГОСПОДАРСТВ НЕ МЕНШЕ ЗА ОСНОВНІ ТРАКТОРИ, ТОЖ ОБИРАТИ ТАКУ МАШИНУ СЛІД РЕТЕЛЬНО



ВЛАДИСЛАВ ОЛІЙНИК

Попри значну кількість брендів на ринку телескопічних навантажувачів компанія CASE IH тримає провідну позицію зі своїми машинами Farmlift. Лінійка складається з моделей вантажністю від 3300 до 4200 кг і максимальним підійманням до 9,1 м. В Україні у наявності є машина з найбільш запитуваними характеристиками — це модель 737. Інші машини доступні на замовлення.

Виробник зробив нову серію навантажувачів не тільки гарною зовні. Він багато попрацював над такими якостями, як міцність, надійність і комфорт, які є синонімами CASE IH. В середині також машина має сучасний вигляд і є насаперед зручною та безпечною. Навіть протягом тривалого й напруженого робочого дня оператор не втрачає уважність і сконцентрований на роботі.

ПОТУЖНОСТІ ЗАВЖДИ ДОСТАТНЬО

Телескопічний навантажувач Farmlift оснащено ефективним двигуном, що забезпечує високу продуктивність та економію пального. Це відомий мотор NEF об'ємом 4,5 л із системою HI-eSCR2, яка

відповідає вимогам Stage V. Навантажувачі Farmlift 636 і 742 мають потужність 146 к. с. і за 1 800 об./хв демонструють дивовижну паливну ефективність. Для моделей 633, 737 і 935 двигун видає 133 к. с. потужності. Цього цілком достатньо для виконання вантажних операцій і роботи в транспортному режимі.

Щоденне обслуговування полегшено завдяки широкому цільному капоту й бічним панелям, що відкриваються. Виробник заявляє про 1000-годинний міжсервісний інтервал. Щоправда, для українських умов він може бути зменшений до 500 год, але й такий показник свідчить про неабияку витривалість мотора. Система нейтралізації відпрацьованих газів HI-eSCR2 не потребує спеціального обслуговування впродовж усього періоду експлуатації.

СВОБОДА РУХУ

Кожна модель Farmlift стандартно постачається з трансмісією 6 × 3 з повністю автоматичним перемиканням передач з електронним керуванням, що забезпечує чудову продуктивність. Для передач 2–3–4 можливий напівавтоматичний режим перемикання.

Використовуючи інноваційну конструкцію гідротрансформатора, Farmlift забезпечує вкрай швидку реакцію та миттєвий початок руху. З мокрим багатодисковим зчепленням забезпечується плавне перемикання передач.

Керування напрямком руху здійснюється з джойстика окремою кнопкою Powershuttle. Швидкість реакції можна налаштувати залежно від потреб чи уподобань оператора.

Усі навантажувачі Farmlift оснащено мостами, що витримують значні динамічні навантаження. На передній осі встановлено диференціал підвищеного тертя (LSD), для задньої осі можна замовити інший. Закриті мокрі дискові гальма забезпечують швидке уповільнення й водночас добре захищені та прості в обслуговуванні.

ВАНТАЖНІ ОПЕРАЦІЇ

Висота підіймання завжди є критичним параметром для телескопічного навантажувача. Наприклад, у моделі 737 вона становить 7 м, а «найвища» модель 936 підіймає вантаж на 9,1 м. Стріла є стійкою до скручування, і за допомогою електронних датчиків відбувається автоматичне вирівнювання навісного обладнання без компенсаційного циліндра. Таким чином, конструкція машини спростила, зменшився обсяг обслуговування, робота оператора спростила.

Вантажність моделі 737 становить 3700 кг, а максимальна може сягати 4200 кг для моделі 742. Тому навіть робота з 3-кубовим ковшем для перевантаження зернових культур не є проблемою.

Гідравлічна система навантажувача Farmlift використовує зворотний зв'язок і видає потрібну продуктивність залежно від навантаження. Це дає кілька переваг: оператор завжди може працювати з максимальною точністю й продуктивністю — витрати пального є оптимальними. Система також містить інтелектуальні функції, такі як повернення ковша, регульована реактивність стріли та функція струшування. Усе це скорочує тривалість робочих циклів і збільшує продуктивність. Керування гідравлічними функціями здійснюється з електронного джойстика.

КОМЕНТАРІ

БОГДАН ТЕЛЕВАТЮК, голова ФГ «Агро-Сад»



Коли обирали собі телескопічний навантажувач, виходили з кількох міркувань. Хотілось придбати машину недорого і водночас надійну. Крім того, були певні вимоги до дилера: це мав бути надійний партнер, який здатен забезпечити якісний сервіс. Ми передивились багато навантажувачів, і деякі навіть тестували в нашому господарстві. Невдалі технічні рішення, висока вартість і відсутність певних опцій змусили відмовитись від пропозицій поширених в Україні брендів. Тож вирішили обрати навантажувач CASE IH Farmlift 737.

З компанією «Тайтен Машинері Україна», у нас склались хороші партнерські відносини, тому навіть із цього боку ми були впевнені в підтримці. До того ж виробник CASE IH добре відомий у всьому світі, що також додало впевненості. Але основну увагу звернули на сам навантажувач. Тут встановлено надійний потужний двигун, продуктивну гідравліку, зручну трансмісію з прямим приводом на колеса. Є кілька конструктивних рішень у стрілі, а саме у вузлі приєднання знарядь, які роблять роботу комфортнішою. Також тут менше деталей, які можуть зношуватись або пошкоджуватись. В кабіні не просто зручно — тут кращий огляд, оператор може контролювати всю територію навколо машини. Є багато налаштувань, які

змінюють плавність роботи стріли й трансмісії. До того ж вартість навантажувача також нам сподобалась — вона нижча від основних конкурентів, що для нас також має неабияке значення. Оскільки навантажувач працює тільки кілька місяців, важко щось сказати про експлуатаційні показники. Але в нас він виконує весь спектр робіт: вантажить зерно, працює з палетованими вантажами, підіймає в люльці працівників для виконання робіт на висоті. Сподіваюсь, що ця машина доведе свою надійність і втривалість.

ВАЛЕРІЙ РЕУЦОЙ, директор по роботі елеваторів компанії «НІБУЛОН»



Торік «НІБУЛОН» започаткував програму модернізації елеваторного напрямку, важливою частиною якої було оновлення технологічного обладнання та закупка сучасної техніки. До того ж придбати відразу вирішили найкраще і від провідних європейських виробників.

Телескопічні навантажувачі CASE IH Farmlift 737 добре зарекомендували себе на ринку, тому ми придбали відразу кілька для потреб філії «Бессарабська» та ТОВ «Колосівський елеватор». Наразі техніка успішно працює, допомагаючи виконувати господарську функцію з покращення складських операцій та пришивидження завантаження / розвантаження збіжжя.

Дякуємо компанії «Тайтен Машинері Україна», ексклюзивному дилеру виробника цієї техніки, за можливість придбати CASE IH Farmlift 737 в Україні й працювати далі, відкриваючи ринки збуту для українських аграріїв та разом годувати світ.

МИХАЙЛО СИНЯГІВСЬКИЙ, менеджер з продукції компанії «Тайтен Машинері Україна»



Телескопічний навантажувач CASE IH Farmlift — це надійний і потужний інструмент для виконання різноманітних сільськогосподарських завдань. Завдяки високій продуктивності, універсальності та комфортному керуванню, цей агрегат є ідеальним вибором для аграріїв. Моделі CASE IH Farmlift 737 доступні тільки через офіційного дилера бренду CASE IH в Україні — компанію «Тайтен Машинері Україна». Наші кваліфіковані фахівці готові надати детальні консультації, допомогти у виборі найвідповіднішого обладнання та забезпечити всебічну технічну підтримку.

КОМФОРТНА РОБОТА

Інтуїтивно зрозуміла система керування та зручне крісло дають оператору той самий рівень комфорту, який суттєво зменшує втому. Краща оглядовість із правого боку завдяки закругленому капоту покращує рівень безпеки. У кабіні стало відчутно тихіше, що також впливає на самопочуття оператора.

Удосконалений 7-дюймовий дисплей забезпечує швидкий огляд усіх параметрів машини та спрощує налаштування функцій. Крім того, дисплей містить зображення з камери заднього виду, тому оператор завжди знає, що там відбувається, і для цього не потрібно кожного разу повертатися назад.

Удосконалений джойстик, встановлений на підлокітнику, має функцію налаштування чутливості. Тобто можна змінювати плав-

ність рухів стріли задля досягнення більшої точності або швидкості. Також можна змінювати налаштування трансмісії і гідравліки, щоб максимально адаптувати машину під фактичні потреби експлуатації. Нова клавіатура, яка зручно розташована на підлокітнику, забезпечує доступ до критичних функцій, а світлодіодні індикатори чітко вказують оператору поточний рівень навантаження машини.

Отже, телескопічний навантажувач CASE IH Farmlift є надійним і потужним рішенням для сільськогосподарських робіт. Його переваги — висока продуктивність, універсальність та комфорт для оператора.

«Тайтен Машинері Україна», офіційний дилер CASE IH в Україні, пропонує ши-

рокий асортимент сучасних комбайнів, тракторів, обприскувачів, телескопічних навантажувачів і причіпного обладнання для сільського господарства. Ми забезпечуємо високу якість і надійність техніки, що дозволяє досягти максимальних результатів, оперативні поставки по всій країні та професійне сервісне обслуговування. Наші фахівці завжди готові надати консультації й технічну підтримку для безперебійної роботи вашого господарства.

Звертайтеся до нас за номером
0 800 50 80 80
або на сайті
www.titanmachinery.ua